Памятка для родителей

«Роль сказки в жизни детей»

В современном мире значение сказки в воспитании детей отходит на задний план. У ребенка есть мультики, зачем ему сказки? Но если вы хотите, чтобы ребенок развивался творчески, необходимо предоставлять ему простор для фантазирования.

Роль сказки в развитии ребенка многогранна, она развивает фантазию, мышление, правильную речь. Благодаря сказкам речь малыша становится более эмоциональной, образной, красивой. Эти волшебные истории способствуют общению, формируют умение задавать вопросы, конструировать слова, предложения и словосочетания.

Сказка помогает родителям доступным языком научить жизни, рассказывает о добре и зле. Представляя образы, дети учатся понимать внутреннее состояние героев, учатся сопереживать им, начинают верить в силы добра. С помощью сказки можно не только приятно провести время, но и снять с тревогу у малыша.

Сказка является лучшим помощником в формировании основ общения и поведения. Правильно подобранная сказка положительно влияет на эмоциональное состояние ребенка, корректирует и улучшает его поведение, развивает воображение и творческий потенциал, а также воспитывает уверенность ребенка в себе и в своих силах.

Со сказки начинается его знакомство с миром литературы, с миром человеческих взаимоотношений и со всем окружающим миром в целом. Благодаря сказке дети начинают осознавать главнейшие истины человеческой жизни. Сказка помогает формировать основы нравственности, морали, по законам которых предстоит жить. Одним из самых главных моментов роли сказки в жизни ребенка — то, что здесь всегда побеждает добро. В будущем это очень поможет ребенку, научит его преодолевать жизненные трудности.

Читать сказки надо вовремя, когда дети спокойны и пребывают в хорошем настроении. Читать сказку надо не спеша, не отвлекаясь и с удовольствием. Так она принесет малышу больше положительных эмоций. Чтобы ребенок ее лучше запомнил, нужно помочь ему понять ее, пережить вместе с героями различные ситуации, проанализировать поступки персонажей, представить себя на их месте.

То бесценное время, которое вы проведете со своим малышом, читая и играя, не заменят никакие другие блага.

Читайте с детьми как можно больше, а главное говорите, о чем прочитали!